



Следователи расследуют уголовное дело о нарушении авторских прав



Следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным Управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тверской области и ОЭБ и ПК МО МВД России «Кимрский», возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное в особо крупном размере с использованием служебного положения).

По данным следствия, исполнительный директор общества, расположенного в городе Кимры Тверской области, зная о недопустимости использования контрафактного программного обеспечения допустил использование работниками общества программного обеспечения вплоть до изъятия в декабре 2019 года системных блоков сотрудниками полиции. Своими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

действиями директор причинил правообладателю имущественный вред на общую сумму свыше 1 миллиона рублей, что относится к особо крупному размеру.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1447014>